
МИРНИЙ ПЛАН США  ГРАФІКИ ВІДКЛЮЧЕННЯ СВІТЛА  ВІЙНА В УКРАЇНІ

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

СБ, 18 КВІТНЯ

Головна  » Новини  » У світі

Ормузьку протоку знову
закривають: Іран зробив
різку заяву
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Що саме змусило Іран піти на такий радикальний крок?

2 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: Ормузька протока (Getty Images)

Ситуація навколо Ормузької протоки загострюється - Іран
заявив про суворий контроль над транзитом і звинуватив США
у порушеннях.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на іранські ЗМІ та
The Guardian.

Читайте також: Протока знову "під замком"? Нафтові танкери
розвертаються біля Ормузу

За даними Mehr News Agency, речник Центрального штабу
іранської організації "Хатам аль-Анбія" заявив, що транзит
через протоку повернувся до режиму суворого військового
контролю.

В Ірані пояснили це рішення діями США, зокрема морською
блокадою, яку в Тегерані назвали "піратством".

"З цієї причини контроль над Ормузькою протокою повернувся
до попереднього стану, і цей стратегічний водний шлях
перебуває під суворим управлінням та контролем збройних
сил", - цитує заяву оперативного командування іранських
збройних сил The Guardian.

Згідно з заявою, протока залишатиметься закритою "доки США
не відновлять повну свободу судноплавства".

"Доки США не відновлять повну свободу судноплавства для
суден, що прямують з Ірану до пункту призначення та з пункту
призначення назад до Ірану, ситуація в Ормузькій протоці
залишатиметься під суворим контролем і в попередньому
стані", - йдеться у повідомленні.

Голова Комітету з національної безпеки та зовнішньої політики
парламенту Ірану Ібрагім Азізі заявив, що Ормузька протока
знову закрита, та поклав відповідальність за це на дії США.

"Ми попереджали, але ви не звертали на це уваги. Тепер
насолоджуйтесь поверненням Ормузької протоки до статусу-
кво", - написав він у соцмережі X.
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Ситуація довкола Ормузької протоки

Попри заяви Ірану про відкриття Ормузької протоки, ситуація
навколо ключового маршруту залишається нестабільною. На
тлі перемир’я між Ізраїлем та "Хезболлою" Тегеран оголосив про
відновлення судноплавства, однак водночас США не зняли
морську блокаду, що створює суперечливі умови для проходу
суден.

Це вже вплинуло на ринки - ціни на нафту різко знизилися, а
марка Brent втратила понад 10%.

Водночас судновласники діють обережно: частина танкерів
після спроб пройти через протоку розвертається або
зупиняється поблизу входу, що свідчить про збереження
високих ризиків для судноплавства.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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